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2．解方程。
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二、解决问题
1．操场跑道一圈长
[image: image44.wmf]5

2

千米。小华跑4圈用了
[image: image45.wmf]15

2

小时，平均每小时跑多少千米？ 

2．学校饲养组养白兔和黑兔共28只，其中白兔占
[image: image46.wmf]7

3

。黑兔有多少只？
3．一桶油漆重8千克，用去
[image: image47.wmf]6

5

，还剩多少千克？
4．（1）学校食堂买来大米450千克。如果买的面粉比大米少
[image: image48.wmf]5

1

，买的面粉多少千克？
（2）学校食堂买来大米450千克。如果买的面粉比大米多
[image: image49.wmf]5

1

，买的面粉多少千克？
5．（1）学校计划十月份用煤
[image: image50.wmf]5

4

吨，实际比计划节约了
[image: image51.wmf]8

1

。实际用煤多少吨？
（2）学校计划十月份用煤
[image: image52.wmf]5

4

吨，实际比计划节约了
[image: image53.wmf]8

1

吨。实际用煤多少吨？
6．一个街心花园占地
[image: image54.wmf]8

5

公顷，其中草坪占
[image: image55.wmf]5

2

，花圃占
[image: image56.wmf]10

3

，其余是人行道。
（1）草坪和花圃的面积一共是多少公顷？
（2）草坪的面积比花圃大多少公顷？
（3）人行道的面积是多少公顷？
三、填空
3．五（1）班男生人数占全班人数的
[image: image57.wmf]5

2

，那么女生人数占全班的
[image: image58.wmf])

(

)

(

，女生人数是男生人数的
[image: image59.wmf])

(

)

(

。
4．“这件大衣现在的价钱与原来降低了
[image: image60.wmf]10

1

”，这里把（             ）看作单位“1”，现在的价钱是原来的
[image: image61.wmf])

(

)

(

。
5．甲数与乙数的比是4∶3，甲数比乙数多
[image: image62.wmf])

(

)

(

，乙数比甲数少
[image: image63.wmf])

(

)

(

，甲数占两数和的
[image: image64.wmf])

(

)

(

。
四、解决问题
1．一件上衣标价240元，“五一”节商店举行促销活动，所有服装降价
[image: image65.wmf]8

1

出售。这件上衣的实际售价是多少元？
2．六（1）班有图书120本，六（2）班的图书比六（1）班多
[image: image66.wmf]6

1

。六（2）班有图书多少
3． 一枝钢笔3.5元，一枝圆珠笔的价钱比钢笔便宜
[image: image67.wmf]7

2

，一枝铅笔的价钱是钢笔的
[image: image68.wmf]5

1

。一枝圆珠笔多少元？一枝铅笔呢？
4．修路队要修一段360米的路，第一周修了全长的
[image: image69.wmf]9

2

，第二周修了全长的
[image: image70.wmf]4

1

。两周一共修路多少米？
5．（1）一瓶果汁有
[image: image71.wmf]5

6

升，喝去
[image: image72.wmf]3

1

，还剩多少升？
（2）一瓶果汁有
[image: image73.wmf]5

6

升，喝去
[image: image74.wmf]3

1

升，还剩多少升？
（3）一瓶果汁有
[image: image75.wmf]5

6

升，喝去一些后还剩
[image: image76.wmf]3

1

，还剩多少升？
6．（1）做一套鼓号服，上衣用布
[image: image77.wmf]3

4

米，裤子比上衣少用
[image: image78.wmf]3

1

。裤子用布多少米？
（2）做一套鼓号服，上衣用布
[image: image79.wmf]3

4

米，裤子比上衣少用
[image: image80.wmf]3

1

米。裤子用布多少米？
7. 菜场运来白菜750千克，运来的萝卜比白菜少
[image: image81.wmf]3

2

 ，运来萝卜多少千克？
8.一根钢管长50米，第一次用去全长的
[image: image82.wmf]5

1

，第二次用去
[image: image83.wmf]5

1

米。两次一共用去多少米？
9.学校计划十月份用煤
[image: image84.wmf]5

4

吨，实际比计划节约了
[image: image85.wmf]8

1

。实际用煤多少吨？
10.学校计划十月份用煤
[image: image86.wmf]5

4

吨，实际比计划节约了
[image: image87.wmf]8

1

吨。实际用煤多少吨？
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